
20mph limit review 

The council would like your thoughts on the experimental 20mph speed limit enforced on borough roads. 

Please complete the survey for a chance to win a £50 John Lewis shopping voucher. 

The survey should only take five minutes to complete and all your answers are  completely confidential. 

The closing date is 20 June 2016 

  
1. What is your postcode?  

 
  
2. Are you in favour of 20mph speed limits in general across London?  

Yes 

No 

Don't know 
  
3. To what extent do you support the experimental 20mph limit on borough roads being made permanent?  
 

Strongly support  

Support 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree  
  
4. Do you feel that any of the following roads should revert back to 30mph? 
  
Leamouth roundabout/ Leamouth Road  

Yes 

No 

Don't know 
Cotton Street  

Yes 

No  

Don't know 
Prestons Road - up to the blue bridge  

Yes 

No  

Don't know 
Prestons Road roundabout  

Yes 

No  

Don't know 
West India Dock Road  

Yes 

No 



Don't know 
Manchester Road/Westferry Road  

Yes 

No 

Don't know 
Cambridge Heath Road  

Yes 

No 

Don't know 
Other (please specify)  

 
  
5. Would you like 20mph limits introduced on any of the following Transport for London roads? 
  
Commercial Road  

Yes 

No 

Don't know 
Burdett Road  

Yes 

No 

Don't know 
Mile End Road  

Yes 

No 

Don't know 
Whitechapel Road  

Yes 

No 

Don't know 
The Highway  
The Highway  

Yes 

No 

Don't know 
Leman Street  

Yes 

No 

Don't know 
Continue the existing 20mph for Commercial Street  

Yes 

No 

Don't know 
Other (please specify)  

 
  



6. Do you feel more work needs to be done on the following measures to increase effectiveness of the 20mph 
limit? 

  
Increase in physical traffic calming measures  

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree  
Increase in police enforcement  

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree  
Increase in driver education  

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree  
A driver awareness campaign to promote the limit  

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree 
Other (please specify)  

 
7. Please leave any further comments  

 


